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Soluzione
interface displayprecision = 1 : restart :

m1 d 0.25 :  m2 d 0.1 : T2 d 350 :  m3 d 0.09 :  c1 d 387 :  c2 d 4187 :  λc d 22.6$105 :

Poiche` una parte d'acqua e` evaporata vuol dire che la temperatura d'equilibrio e`:

Te d 373;
373

gradi Kelvin.

La quantita` di calore ceduta dal pezzo di rame e` :

eq1 d Q = c1$m1$ T1KTe ;
Q = 96.8 T1K36087.8

La quantita` di calore acquisita dalla massa d'acqua e` :

eq2 d Q = m2$c2$ TeKT2 Cλc$ m2Km3 ;
Q = 32230.100

eq3 d rhs eq1  = rhs eq2 ;
96.8 T1K36087.8 = 32230.1

solve eq3, T1
706.1276486

Pertanto la temperatura iniziale del pezzo di rame era di  706 K .




